

S Z A R V A S

T Á R S A D A L M I és S Z É P I R O D A L M I L A P

<p>Szerkesztőség Kényes utca 175. Kiadóhivatal Selyem-utca 240. sz. szám. Deutsensmid János kereskedése.</p>	<p>Megjelenik hetenkint kétszer, vasárnap és csütörtökön reggel. Előfizetési ár: Egész évre 5 frt — kr — Félévre 2 frt 50 kr. Negyed évre 1 frt 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr.</p>	<p>Hirdetések árszabályszerint vétetnek fel. Egyes számok kaphatók. Löwenfeld Soma és Sárkány Ferencz kereskedésében.</p>
--	---	---

Jövel szent lélek!

Pünkösöd van!

Minden ünnep bizonyos fenséges hangulatot kelt az érző ember kebelében; mennyivel inkább van ez pünkösöd alkalmával, midőn nemcsak az ünnepet mint olyat élvezhetjük, hanem élvezhetjük egyuttal az ünnepi pihenést a teljes pompában diszlő természet anyai ölében.

Hangulatunk, melyet az ünnep maga is emelkedetté tett, sokkal fogékonyabb a természet bájainak látására és önkénytelen hódolat fog el bennünket az alkotó kéz iránt, mely mindezt megteremtette.

Szivünk, mely korunk balnézetének hódolva, már-már a legmeztelebb materializmus felé kezd hajolni, percnyire kibontakozik az öt polypkarokkal átölelő realizmusból és mohó kéjjel szívja be magába az ünnep, a természet bájos szépsége által nyújtott élvezet.

És ha a nemesebb érzésre hivatott szív feltámadni kezd azon apathiából, melybe korunk anyagiassága süllyesztette akkor nem nyugszik meg egyszerűen a vett élvezetben, hanem igenis mélyebb pillantást vet az élvezet eredetébe, újra imádni tanulja az istent.

S így az ünnep okszerűen megadja azt, ami azt ünnepnek tulajdonképeni hivatása: vissza vezeti a mindennapiasságból kibontakozott és magát az ünnepi pihenésnek átengedett lelket a természethez, az istenséghez.

És ha szívünk újra az istenség, a természet jelenségein függni, ha ezeknek újra meghódolni kezd, akkor egy uttal nemeledni kezdenek érzelmeink, fel tudjuk újra fogni emberi hivatásunkat egész magas teljében, szóval elkezdünk újra emberek, azaz oly lények lenni kik hivatva vannak arra hogy az isten által alkotott világon vezérszerepet játszanak.

Hogy ne hajolnánk meg tehát

egy magas istenség előtt, kivégnélküli bölcseségben alkotta meg a világot s ki e világnak minden egyes atomját mi emberek kényelmére teremtette?

Azonban kívánatos, hogy azon magasztos érzelmek melyek bennünk a pünkösöd ünnepén életre kelnek, ne csak felcsillanó és azután elalvó érzelmek legyenek, hanem oly képen hassák azok át lelkünket, hogy életünk minden körülményei között az Istenben való hitet tartásuk békében, hit nélkül a léleknek nincs élete, a szív érzéketlen lesz, a kebel elfásul az életkedv csökken.

»Jöve! szent lélek!« A keresztény egyház hymnusa így szólal meg pünkösöd ünnepén.

Jövel szent lélek, töltsd be a te hívőid szívét és a te szeretetnek tüzet gyűjtsd meg bennök!

Jövel szent lélek s a nyelvben fajban különböző népeket egyesítsd a hitben!

Jövel szent lélek s emeld fel a

T Á R C Z A.

Műkedvelői Előadás

(Beszélyke.)

»Hiába tagadod, hiába titkolod az érzelmeidet, hiába tettedet magad... tudom én azért jól... hogy szeretsz, megérezem...»

Jaj, hogy is van tovább...

»Megérezem a kezed érintéséből, látom szemeid tekintetében, hogy a mit hiába igyekezik meghazudtolni ajakad, az... az...»

— Oh lehetetlen, nem tudom tovább, sohasem tarulom én meg hibátlanul ezt a szerepet. Útott képpel, durezasan fölbigygyesztve üde piros ajkait, veti felre Bella az irat-tekereset; már pedig vagy tízed-szer ismétli ugyanazt az egy mondatot; s mégis, sehogy sem képes az első két sornál tovább jutni akadozás nélkül.

Furcsa! Pedig eddig olyan jól ment minden. Túl vannak már az első három próbában, úgy ment minden, mint a karika-csapás s az egyes szereplők annyi lelkiismeretes buzgósággal mélyedtek szerepeik elemeibe, mintha nem is egy, a nagymama névünnepe alkalmával megtartandó egyszerű diletans-előadás, hanem legalább is

valami müncheni Bühnenfestspiel forogna kérdésben. S plane Bella! Hisz épen ő volt az, ki mint a ezimszerep alakítója legtöbb felelősséget vállalt magára, a siker érdekében, ő, ki valamennyi próbában a többiek osztatlan elismerésében részesült, s kinek előre is odaitették a pálmát szereplő társai. S épen őt hagyja egyszerre eszerben tehetősége, bátorsága? A különben oly merész, mindenre vállalkozó, semmi aprólkos akadálytól vissza nem ijedő Bella, tragikómi-kus kétségbeeséssel veti magát a pámlag egyik szögletébe, síró hangon ismételve magában: »nem, nem játszhatom azt a szerepet, soha!«

De hát mi is történt? Mert hogy ennek valami okának kell lenni, az bizonyos. Mindössze nagyon egyszerű dolog. Olyan a minő az »igazi« deszkákon, a valódi életben minden nap előfordul, a nélkül, hogy a szereplők legesekélyebb fenakadni valót találjanak benne: egyszerű szerepese!

Eddig ugyanis a »Tarnay Andor« szerepét, melyet Meszeli, nevelő ur, a darab szerzője, a primo amorosa számára írt, Bella kisasszony unokabátyja, Géza alakította mivelhogy Gézát egy távirat hirtelen s haladéktalanul Bécsbe szólította, hol előrelátólag több hetet lesz kénytelen tölteni, egy meghitt jó barátja, Hadházy Oszkár

vállalta el nagylelkűen a szerep betanulását.

Ki ütköznek meg ezen? De sőt ellenkezőleg, az összes »személyzet« el volt ragadtatva, mert a fő férfiszerep megüresedével a nagy fáradsággal betanult s elokészített darab sikere komolyan veszélyeztetve leundet; s ime Hadházy Oszkárnál jobb személyesítőt még képzelni sem lehetett! Mintha csak egyenest az ő számára írta volna meg a szerepet a genialis szerző. Szép, élénk tekintetű barna fiú, kedves eegáns modoru hangja érezes, csengő s végtére is, ha önként s felszólítás nélkül vállalkozik valamire, biztosra lehet venni, hogy meg is fog felelni a hozzá fűzött váromlásnak.

Csak Bella volt megzavarodva nagyon, mikor e szerepeseiről értesült. Gezával együtt már hogy be voltak gyakorolva. Pontosán meg volt határozva, mily határig szabad mennie az érkező jelenetekben; hogy banjon el csinján az ölelésekkel — a mi fájdalom az eféle exotikus szerepeknél mulhatatlanul szükséges kellemetlenség — söt sikerült vele betanulnia már azt is, hogy az a bizonyos esők a második fölvonásban mely minthogy lopott, okvetlenül szükséges hogy hallható legyen, tehát hogy csattanjon, de csak a levegőben, e mellett azon-

mi sziveinket, hogy méltók legyünk ama menyei atyához ki saját képre tcremte bennünket.

Jövel szent lélek!

H I R E K.

— Pünkösdi alkalmával lapunk tisztelt olvasóinak boldog ünnepelést kívánunk!

— Nyilvános köszönet. A helybeli főgymnásium disztornászai a pünkösdi tartandó országos torna-versenyen részt venni óhajtván költségeik részbeni fedezésére f. évi május 14-én nyilvános disztornázást rendeztek. Ezen alkalommal a fent jelzett célra begyűlt összesen 65 frt 65 kr. — Ezen összeghez részint felül fizetéssel hozzájárultak a következők: mélt. Gr. Bolza Antal 5 frt, mélt. Gr. Bolza Géza 5 frt, mélt. Gr. Bolza Pál 5 frt, Haviár Dániel 2 frt, Golián Soma 2 frt, Christóph Frigyes 1 frt 50 kr. Ember Béla 1 frt, Ponyiczky Györgyné 1 frt, Haviár Lajos 1 frt, dr. Haviár Gyula 1 frt, Áchim Ádám 1 frt, Sárkány János 1 frt, Mikolay Mihály 1 frt, Kontur József 1 frt, dr. Salacz Oszkár 1 frt, Zlinszky István 1 frt, Ponyiczky János 1 frt, Benka Gyula 70 kr. Chovan Károly 70 kr. Boros Pál 60 kr. Szemethy Géza 55 kr. Plavec Béla 50 kr. Deutschensmeyer János 45 kr. Kölb József 30 kr. Nehrhaft József 30 kr. Fogadják e mélyen tisztelt adakozók az érdekeltek szives köszönetét! Valentinyi Jenő, gymn. tanár.

— Vizsga letétel. Ruzsicska György helybeli lakos a póstatizti vizsgát Aradon sikeresen megállotta, Mint értesültünk nevezett egyelőre a helybeli mkir. postánál lesz alkalmazva, hol a személyzetet 2 tisztel közelebb megszorítják.

— Beküldetett. Tisztelt szerkesztő úr! 'ól eső érzet fogott el, mikor a beces

lapja mult számában, a mezőúri határban létesítendő magyar iskolára vonatkozó cikket olvastam. Az evang. egyházban immár nyíltan fellépő panszláv áramlatot csak is úgy lehet sikeresen legyőzni, ha a sajtó is meg teszi a maga kötelességét, és résen áll. Nem kell kimélni senkit, aki a magyarosodás ügyének gátat vetni iparkodik. Hagy lássa a világ, hogy itt, Magyarország kellő közepén, elveszi méltó jutalmát az, ki a haza és nemzeti nyelv iránt tartozó tiszteletéről megfeledeznek! Ez alkalommal nem hagyhatom az evang. egyház egy régi rendszabályát szó nélkül, mely nálunk szinte egy alkalmas eszköznek látszik a tótizálásra. A tót halotti prédikáció díja 1 forint a magyaré 2 frt, a tót búcsúztató díja 55 kr. a magyaré 2 frt. Tessék most e felett komolyan gondolkozni! Hát za 'a szegény egyháztag, a kinek nincs 4 forintja a magyar halotti végtisztességtételre, nincs e rászorítva arra, hogy akarata ellenére is, az olesőbb tót nyelvű szónoklathoz forduljon? Adandó alkalommal még majd egyéb dolgokat is bátorkodom, a tisztelt szerkesztő úr engedelmével, hírlapi megbeszélés tárgyává tenni. Z.

— Műsor a kir. opera művészei által folyó hó 22-én tartandó hangversenyre. I. a) Liedl F. Mythe hongroise. b) 'A nap lementé. c) 'Arany lepke. Előadja: Liedl. II. Scira — — Sognay. Meyer-Hellmund varázsdal. Énekli: Semsey M. k. a. III. Mozárt — Varázs fuvólából Irisdal Erkel F. 'Magyarok istene' Énekli: Ney Dávid. IV. a) Wieniavszky Valse caprice és b) 'Legenda. Előadja: Liedl. V. a) Franz. Dal összel. b) Magyar népdalok. Énekli: Semsey Mariska. VI. a) Hurbeth 'A vánd. r.' b) Ábrányi magyar dalok. Énekli: Ney Dávid. VII. Liedl F. Kossuth ábránd. Előadja Liedl.

— A Meljén harang Thuri harang-

öntudéjéből f. hó 18-án érkezett meg városunkban, s 19-én nagy számú közönség jelenlétében ünnepélyesen felhúzták a toronyba. A felhúzás előtt Sárkány János ev. lelkész tótul. 's Áchim Ádám esperes magyarul (!) tartott beszédet.

— A holt körös, vízének felfrissítése iránt az ármentesítő társulat szakaszigazgatósága megkereste városi előljáróságunkat. Ez alkalommal 0.47 méter magasságu víz bocsájtott volna be a holt mederbe, azonban az előljáróság tekintve azt, hogy a holt körös vízében elég magas víz van, és mert e magas víz a parti vetésekben egyeseknek lényegest kárt okozott s az ujabbi víz ezen károkat csak fokozná, a szélzott vízbeérésztést mellőztetni kérte.

— Himlőoltás. A himlőoltás városunkban a mai naptól kezdve egy hétig minden nap délután eszközöltetik.

— Felülvizsgálat. A megyei közigazgatási bizottság felterjesztése alapján a Dr. Kraiovitz Dezső trachoma orvos által eszközölt szemlét, Dr. Feyér Nathán közegészségügyi felügyelő felül fogja vizsgálni.

— Olvasóink figyelmébe. Lapunkra bármely naptól kezdve előlehet fizetni, s minden előfizetőnk 20 krajczáért szerezhet i be, 'Szarvas város térképét' addig míg a készlet tart.

— Vasuti állomásunk felvételi épülete, illetve annak váró és irodai helyiségei is 125 [] méter területtel kifognak bővítettetni.

— Polgári táncmulatságok. A 'Farkas' vendéglőben, Jeszenszky János vendéglőjében és az ugy nevezett 'Nefelets' csárdában f. hó 22-én polgári táncmulatságok tartatnak.

— Utczáink jelzése. Az utcák és terek jelzésére szükséges mutató táblák elkészítésével az előljáróság Csernák István műlakatost bizta meg, ki az összes táblákat 6 hét alatt elfogja készíteni.

ban bizonyos komplikált optikai csalódás következtében a publikum előtt a valóság színezetét viselje magán...

Nagyszerűen ment már minden... s ime most egyszerre ily változás! S még ha más valaki lenne! Elvégre Bella kissasszony nem oly prüde, hogy egy ártatlan szinpadi csókban illetlenséget látna... de Oszkár... épen Oszkár! Ez nem lehet az ő amorozója még szinpadon sem! Mert haragszik rá, komolyan haragszik! sőt ha maga elé suttogott szavait komolyan lehet venni, valósággal gyűlöli Hadházyt, ezt a modortalan embert, ki vele szemben oly visszataszító magaviseletet tanusit.

— Még csak megjárna, monologizált magában, ha rokonszenvet nem érezvén irántam, kerülné házunk tájékát. Bannám is én, akár soha se látnám! Mert bizony el lehetek én még egy Hadházy nélkül; De ahogy egy idő óta — főképp mióta a tanári állást elnyerte, viseli magát velem szemben, az mégis csak több a soknál! Eljárogat hozzánk látogatóba, sőt csaknem mindennap nálunk, nyájas és barátságos mindenki hánt, csak én irántam nem. Bókol és udvarol mindegyik nővéremnek, még az alig 14 éves Lizettenek is, csak nekem nem! Én velem szemben hideg, kimért szófukar! Szólni sohasem szól egyenesen, ha-

nem mindig kerülő utakon, másik által. Sőt, aminap Lilli néni tánczestélyén vastag tapintatlanságot, hogy ne mondjam, grombaságot követett el. Mert, hogy fivérem Hadházy Jolánnal tánczolta a második négyest, világos volt, hogy engem kérjen fel vis-á-vis-nak. De nemcsak ezt nem tette, hanem egész este egy lépést se tánczolt velem! Még a souper-csárdásra is Kardos Kamillát vitte! És én egy ilyen embernek mondjam szemébe: 'Látom, hogy szeretsz... én is szerellek!' Nem, nem! Erre nem vagyok képes.

Mentül tovább tűnődik e fölött Bella annál nagyobb lehetetlenségnek látszik ez előtte. Ő nem játszhat Oszkárral — már csak azért sem, hogy kimutassa neheztelését... Igen, de akkor mi fog történni? A szépen összerendezett ünnepély az ő szélye miatt így semmivé legyen? Az a nagy kór lenne. Avagy nyíltan megmondja a többieknek, hogy ő Hadházy Oszkárral nem játszik, válasszanak más szereplőt az ő helyébe? Ezt nem engedi büszkesége. Senkinek sem szabad észrevenni azt, hogy őt Oszkár hidegsége sérti, hogy fáj neki a mellőzés... De talán valami ürügyet gondoljon ki a visszalépésre? Az is lehetetlen, hisz Etelka rendezte az egészet, saját testvére előtt pedig csak nem fog alakoskodni?

Nincs semmi, semmi kibuvó, meg kell lennie!

— De ma nem, az lehetetlen volna sóhajlja végre, fölemelkedve helyéről. Most két óra van — ötkor kezdődik a próba — én képtelen vagyok csak egy szót is kívülről elmondani s tudom, ha a szinpadon vele szemben kell állanom, elfelejtem még azt is, amit eddig betanultam! Majd úgy teszek, mint a rossz diak, rosszulletet színelek. Különben az nem is lesz színlelés... valóban oly nehéz a fejem, mintha egész éjjel latin conjugációkat magoltam volna, mint Palika a vizsga előtt! Oh az a bolond szerep... hogy elkábított...

Leveté felsőruháit, hideg borogatást rakott halántékaira s érkező testvére már a pamlakon fekve találta, elaludva az izgatottság s az eredménytelen fejtörés következtében.

Ijedten csöngetett a szobaleánynak, — Az istenért mi baja kissasszonynak? kérde.

Bella fölébredt, s elmosolyodva mondta:

— Semmi komolyabb baj, edesem; mindössze egy kis szédülés... el fog mulni, azt hiszem, hamar. Csak nyugalomra van szükségem. A próbát azért megtarthatjátok nélkülem is... nem lesz azért semmi, bajom.

(Vége kov.)

— Elfojtott tűz. Folyó hó 15-én Goldstein Károly 300 számú házában a mosáshoz használt katlanból kijövő lángok által a helytelenül épített mestergerenda meggyuladt, a helyszínére hívott kéményseprő azonban a tüzet elfojtotta s a nagyobb baj elejét vette.

— Statisztika. A folyó évi Május hónapban eszközölt szarvasmarha vizsgálat jegyzőkönyve szerint találtott városunkban összesen 4182. szarvasmarha. Ezek közül tenyészbika 44. jármos ökör 949. tehén 1673. bornyu 1516.

— Iparfelügyelő. Békés vármegye területére az illetékes ministerium által Bider Lajos küldetett ki iparfelügyelőnek.

— Szemelvények a városi publikációs könyvből. 1893. május 21. Gdo do Budapesti szállituje meszo, nato igazolvány miszi maty, zseje to meszo zozdravilho hove-da kteri állatorvos dá, nato ale sztyahujeci hirdetmény obeznam dome más pozriety 2. Pd Lestyan Sámuela zfoglalovani butor aj bunda, máj 25 pridome stb. a od Blaskó Andrása zfoglalovani má butoru, varrógép tak tyezs od Podani Annye zfoglalovani butoromgdobi igényjog drzsav stb.

Vizsgák. A helybeli ág. ev. egyháznak városbeli népiskolájánál a tanévzáróvizsgálatok május 23-án kezdődnek s a következő sorrendben tartatnak meg: máj 23. d. u. Benka d. u. Dankó. máj. 24. d. e. Braesok d. u. Rohoska. máj, 25. d. e. Sziráczy d. u. Boros, máj, 26. d. e. Laukó d. u. Molnár, máj 27. d. e. Benczur d. u. Pásztori, máj. 28. d. u. Bodnár E. máj 29. d. e. Sinkovics d. u. Bodnár J. máj 30. d. e. Csernák, d. u. Moravcsik, máj 31. d. e. Moeskönyi-féle iskolában.

— Közszemlére kitétel. Podani György helybeli lakos a körösi 23-számú átmetszésen egy ideiglenes tutajhid létesítését kérelmezte. Ezen hid tervei és műszaki iratai Mezőtúron a község házában máj 1-től kezdve Junius 5-éig közszemlére van kitéve.

— Roncsoló toroklob. Ujabb megbetegedés: Tusjak Mihály, 1801 házszám.

— Rendőri hírek. A helybeli rendőrségnél egy reccézett fekete bőrszivar bárcza van mint gazdátlan tárgy letétbe helyezve, igazolt tulajdonosa ott átveheti.

— Szabad szó. A modern nyomdászati

technika egyik legnagyobb vívmányát veszi igénybe az a képes politikai napilap, mely „Szabad szó” czim alatt f. hó 21-én, pünkösd napján indul meg a fővárosban. a Hevesi József. ösmert nevű író szerkesztése mellett megjelenő ujság valóságos unikuma lesz a világsajtónak, a mennyiben naponként művészi kivitelű színes képét fog adni, melynek kivételére jelenleg egyedül a „Kosmos” részvénytársaság öt színt nyomó kőforgógépe képes. A „Szabad szó” ebben a tekintetben páratlanul fog állani az egészvilág sajtójában, a mennyiben ez lesz az egyetlen napilap, mely naponként közöl többszínű illusztrációt. Az új lap prospektusait már városszerte szétszórták s érdeklődéssel várjuk az első szám megjelenését. Még csak azt jegyezzük meg, hogy az „Szabad szó”, mely minden irányban független politikai napilap, legolcsóbb napilap lesz, a mennyiben előfizetési ára egész évre 12, frt fél évre 6 frt, negyedévre 3 frt.

Heti piac.

Szarvas. 1893. Május hó 19-én
Buza legjobb 7.80. közepes 7.80
Árpa, legjobb 4.60 Zab, legjobb 4.80 Kórkocicza 4.50. Széna 3.40. Szalma 1.30. Kőszén 1.30. Marhahús —.56 — Juhhús —.40 Sertéshús —.48. Szalonna —.56. Disznózsír 65. Napszám árak. Egykét lovas napszám. 2 frt 30 Férfi ellátással 30. Ellátás nélkül 50 kr. Nő ellátással 20 kr. Ellátás nélkül 30 kr. Gyermekek ellátással 20 kr. Ellátás nélkül 25.

Vasuti menetrend.

Május 1-től kezdve a mkir. államvasutak menetrendjében válltazás áll be. Az új menetrend szerint városunkban a következő vonatok fognak közlekedni:

Szarvas-Mezőtúr.

7415. 7411. 7413.

Szarvas 3:45. 9:33. 1:55.

Mező-Túr 4:35. 10:19. 2:41.

Mezőtúr-Szarvas.

7416. 7412 7414.

Mező-Túr 7:47. 12:35. 4:58.

Szarvas 8:33. 1:21. 5:44.

Felelős szerkesztő: Mihálfi József

Laptulajdonosok:

Deutesmid János és Mihálfi József

Hirdetmény.

A békés-báboczkai szakaszon a fű és here ez évi haszonélvezetének árverése, a következő sorrendben fog a helyszínén megtartatni, u. m:

Május 23-kán reggel 8 órakor kezdődik a fű és here árverése, a malomzugi főcsatornánál (régi halásztelki uradalmi mesgyénél) és folytatva a régi kákafoki gáton a makkosig, onnét a zsilipnek és csergetyűi átmenetszés mellett elvonuló új végleges gát felső bekötéseig (18-a) vagyis a halásztelki végleges gátig.

Május 24-kén reggeli 6 órakor kezdődik az árverés a 18-a végleges gát felső bekötésénél és folytatólag tart a kisköki gátnak Endrőd felé eső végeig.

Május 25-kén reggeli 6 órakor kezdődik az árverés a kisköki gát felsővégétől és tart a gyomai torzsás felső meder áttöltéseig.

Május 26-kán reggeli 6 órakor kezdődik az árverés a gyomai torzsási felső meder áttöltéstől és tart K. Tarcsáig.

Május 27-ken reggeli 6 órakor kezdődik az árverés K. Tarcsa felső szélétől (ösvény hegy) és tart a békési élővíz alsó torkolati zsilipjéig.

Május 29-kén reggeli 7 órakor kezdődik az árverés a makkosnál, és folytatólag tart a báboczkai határig.

Venni szándékozók jelenjenek meg a helyszínén. A fizetés készpénzben történik.

Szarvas, 1893 Május 16.

DÓSA ANDOR

h igazgató szakaszmérnök.

Koporsó
raktár

Kórház-utca
1260. sz.

H I R D E T É S.

Alólirottak a n. érdemű közönség becses tudomására hozzuk, miszerint,
Kórház utca, 1265-ik szám alatt (a Molnár-féle iskolával szemben.)

ÉRCZ ÉS FAKOPORSÓ RAKTÁRT

NYITOTTUNK

s azt a mai kor kívánalmainak megfelelőleg berendeztük. Egyszersmind a temetkezésekhez szükséges mindenféle cikkekkel raktaron tartunk u. m. selyem, atlasz és szatin szemfedőket különféle színű barsonyt behuzalt és fodroknak a temetéshez szükséges függönyök, agyterítők és gyszafatyolokat, továbbá különféle ércz és viasz koszorukat. Ugy szinten a közönség kényelmére.

Saját gyászkoosinkkal

díjmentesen szolgálunk. A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérjük.

TRNOVSZKY MÁRTON ÉS VEJE

Molnár-féle

legolcsóbb

iskolával szemben.

forrás.

!!! Tetemesen leszállított ár !!!
S Z A R V A S V Á R O S T É R K É P E

(rajzolta: Mihály József tanár)

a meddig a készlet tart

darabonként 50 krajczáért kapható
a „SZARVAS“ szerkesztőségében.

Kényes utca 175. sz.

E térkép bolti ára 1 frt volt.

3.

É R T E S I T É S.

Van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, miszerint Szarvason letelepedtem,

Özv. Nyácsik Sománé urnó házában,

kárpitos műhelyt
és minta-raktárt rendeztem be

Külföldön szerzett több évi tapasztalataim azon kedvező-helyzetbe juttattak, hogy
a kárpitos munkában,

a mai kor legmagasabb igényeinek is meg felelni képes vagyok!

Elvállalok minden e szakmába vágó munkák teljesítését u. m. háló, ebédlő, do-
hányzó, társalgó, és előszoba, teljes berendezéseit, továbbá iroda, női pipere munkák, me-
lyet mindég gyorsan, időhöz kötve előnyös árak mellett pontosan teljesítek egyidejűleg
gaulom igen könnyen kezelhető amerikai önműködő úgy is a közönséges fa damask sző-
vésű ablak redőimet (Roletta) melyet a n. é. közönség nálam teljesen gyári áron sze-
rezhet be

Kérem a szives megrendeléseket melyet mindig lelkiismeretesen teljesítek.

Maradok kész szolgáljok

Braun Vilmos
kárpitos.

10.